



Обнаружено тело 2-х летней девочки, которая пропала в Первомайские праздники в Среднеахтубинском районе.

В минувшее воскресенье в дежурную часть ОВД Среднеахтубинского района обратились родители малолетней Миланы Ушаковой. Они сообщили о пропаже девочки. Выяснилось, что заявители отдыхали с компанией, насчитывающей более 10 человек, включая детей, на берегу р. Ахтуба. В какой-то момент маленькая Милана оказалась предоставлена самой себе и пропала.

В результате осмотра места происшествия, незамедлительно произведенного сотрудниками Среднеахтубинского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по области, прибывшими на место происшествия, была обнаружена цепочка детских следов, ведущая к воде. Это позволило выдвинуть основной версией пропажи ребенка - падение девочки в воду. На поиски ребенка привлекли весь личный состав РОВД. Сотрудники милиции прочесывали прилегающую к месту отдыха местность. В осмотре дна р. Ахтуба была задействована бригада водолазов.

Необходимо отметить, что в настоящее время, когда река Ахтуба полноводна, ее течение достигает 1-2 метров в секунду. В ходе поисков течением сносило даже водолазов с 15 килограммовым снаряжением. Надежды на обнаружение живой 2-х летней девочки, одетой, помимо прочего, в подгузник, способный быстро впитать большое количество влаги, не оставалось.

Сегодня, после 5-дневных поисков, тело маленькой Миланы обнаружили в 200 метрах от места отдыха и предполагаемого падения ребенка в воду. Предварительной причиной смерти девочки является закрытие дыхательных путей в результате утопления.

По данному факту Среднеахтубинским МРСО СУ проводится процессуальная проверка.

07 Мая 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776812>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
